

传播信阳毛尖文化

茶文化个性化邮票发行

信阳晚报

2020年4月29日
星期三



茶界的盛会
市民的节日

茶节快报

第28届信阳茶文化节(网络)特刊(第五期)



市供水集团有限公司

(联办)



责编：金培满 创意：金霞 质检：徐杰

本报讯(记者 马依帆)毛尖之都逢盛会,满城皆是绿茶香。4月28日,郊区邮政茶文化个性化邮票发行仪式在市郊区邮政分公司举行。

信阳被誉为山水茶都,素有“江南北国、北国江南”之美誉。为弘扬信阳茶文化,中国邮政集团有限公司信阳市郊区分公司成立了郊区邮政茶文化主题

邮局,开发了郊区邮政茶文化个性化邮票。

茶文化个性化邮票产品的开发,将茶叶与邮票结合,将信阳毛尖展现在邮票上,通过邮票这一载体,记录信阳茶的历史,将信阳毛尖传递到五湖四海,让茶文化得到进一步升华。在邮政茶文化主题邮局,既能欣赏到以信阳茶文化为主题的个性化邮

折、明信片等产品,又能体验到极具特色的信阳茶文化,领略到一种独特创新、具有鲜明中国风的邮驿趣玩文化。

据了解,主题邮局是中国邮政依托自身资源优势,将传统邮政服务与文化创意相结合的创新平台。郊区邮政茶文化主题邮局的设立将情感、趣味的主题元素与邮政文化深度结

合,植入信阳茶文化符号,是茶文化与邮政文化相融合的产物。

市郊区邮政分公司相关负责人表示,郊区邮政将发挥邮政点多面广的优势,继续做好信阳毛尖的宣传推广,并且通过邮政邮乐网、淘宝网、订阅号小程序等渠道做好宣传销售,为信阳毛尖的推广贡献邮政的力量,为经济和社会发展做出新的贡献。



昨日,暮春时节的商城县江岗镇韩冲村万亩生态茶园苍翠如画,茶香袭人,采茶工正抢抓春茶采摘的最后时机紧张采茶,秀美的茶乡风光更吸引络绎不绝的游客流连忘返。近年来,该村通过采茶用工、茶叶加工、茶叶销售、茶旅融合等茶产业带动,致富了一方百姓。

杨绪伟
李代龙 摄

玉皇顶上茶飘香 “豫皇”毛尖销路广

彭延斌

春回大地,万木吐绿,一年之计在于春,又是一年炒茶忙。近日,笔者走进浉河区谭家河乡李畋村生态茶叶合作社生产车间,轰鸣声中茶叶生产紧锣密鼓,合作社负责人姚忠富正在生产信阳毛尖茶。

据了解,李畋村生态茶叶合作社注册了“豫皇”商标,合作社基地位于海拔700米的玉皇顶南侧的大地湾茶场。大地湾茶场东与翟家老湾交界,西与浉河港镇响水沟林场接壤,南与湖北省花山水库毗邻,北与玉皇顶相邻,茶叶面积300余亩。茶场的茶叶不是引种,是以信阳的茶叶老品种“信阳8号”“信阳10号”为主要品种,干茶制作以传统手工制茶为主。茶园周边森林茂密,植

被丰富,人迹罕至,造就了茶园没有病虫害和人为污染的发生,进而造就了茶叶甘甜、香度高、口感好的品质,因而备受广大客户和消费者的青睐。

该合作社负责人姚忠富说:“合作社不收购田改茶、低山茶和其他山头的茶叶,保证客户能够喝到正宗的信阳毛尖茶。合作社生产经营模式自产自销,在春茶生产期间,慕名而来的客户纷纷下订单购买,主要销往郑州、苏州、上海、南阳、浙江、北京等地。”

据李畋村党支部书记潘中华介绍:“我们李畋村依托大山茶和生态资源等优势,每逢春茶开采,慕名而来的客户络绎不绝。采茶、观茶、品茶和茶旅游等产业发展的风生水起,为实现茶业强、茶农富、茶乡美的乡村振兴目标提供了不竭的动力。”

关于核发平桥德仁口腔 平中大街门诊部 《医疗机构执业许可证》的公示

根据《卫生部关于医疗机构审批管理的若干规定》(卫医发[2008]35号)文件精神,信阳市平桥区卫生健康委员会拟核发平桥德仁口腔平中大街门诊部《医疗机构执业许可证》。现进行公示:机构类别门诊部,机构地址是平中大街南段,机构主要负责人杨香珍,经营性质是营利性,诊疗科目是口腔科。公示日期为2020年4月29日至5月8日(5个工作日)。如对公示对象有异议,可向信阳市平桥区卫生健康委员会书面反映,凡以单位名义反映情况的材料要加盖公章,以个人名义反映情况的材料要具实名。

受理电话:3702789
地址:平桥区平西路北段
邮编:464100

信阳市平桥区卫生健康委员会

